
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u 
pustinju da ga đavao iskuša. I                   
propostivši četrdeset dana i             
četrdeset noći, napokon ogladnje. 
Tada mu pristupi napasnik i reče: 
»Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on                 
odgovori: »Pisano je: ’Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj 
riječi što izlazi iz Božjih usta.’« Đavao ga tada povede u Sveti grad, 
postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! 
Ta pisano je: ’Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će 
te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.’« Isus mu kaza: 
»Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Đavao 
ga onda povede na  goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva              
svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice 
pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: 
’Gospodinu Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!’« Tada ga 
pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Disciplina je važna. Postovi su važni. I onaj 
euharistijski, barem jedan sat prije pričesti. 
Na Pepelnicu i Veliki petak trebalo bi se  
pridržavati strožeg posta. A korizmene petke 
ne jesti meso. Zar je to previše! Crkva nam 
savjetuje da se svakog petka u godini                     
uzdržavamo od mesa ili da to zamijenimo 
nekom drugom žrtvom. Ali te žrtve ništa su u 
odnosu na ono što se žrtvuje radi škole,           
posla, obitelji i sporta. Iako mali, važni su 
nam ovi znakovi. Oni nas trebaju usmjeravati 
na Isusa. Život u grijehu otvara pristup zlu. 
Jedan od razloga zašto je kušnja opasna.  
Otvara vrata drugim zlodusima. Dovoljno je 
da netko uđe kroz mali otvor, pa onda iznutra 
otvori i cijela razbojnička družina uđe na 
velika vrata. Gledajući grijehe drugih nekad 
pomislimo, meni se to nikada ne bi dogodilo 
jer pazim na svoj život ništa ne prepuštajući 
slučaju. Isus na to iznosi opomenu o              
pometenoj i uređenoj kući. »A kad nečisti 
duh iziđe iz čovjeka, luta bezvodnim              
mjestima tražeći spokoja, ali ne nalazi! Tada 
rekne: ‘Vratit ću se u kuću odakle iziđoh.’ I 
došavši, nađe je praznu, pometenu i uređenu. 
Tada ode i uzme sa sobom sedam drugih   
duhova, gorih od sebe, te uđu i nastane se 
ondje. Na kraju bude s onim čovjekom gore 
nego na početku.« Skloni smo se uljuljati u 
neku svoju sigurnost i pomisliti kako je naša 
duša čista. Kako je naša obitelj sređena.   
Glavni je problem u tome što je kuća ostala 
prazna, a ako je duša prazna zlo će doći             
samo od sebe. U praznu kuću može ući          
svatko. Tako je i duša u kojoj ne stanuje Bog 
slaba, ranjiva i podložna mnogim napadima. 
Upravo to nas Gospodin želi upozoriti: »Ne 
živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj           
riječi što izlazi iz Božjih usta.« I to što nam 
se čini da smo lijepo uredili svoj dom, svoj 
život možda je zavaravanje. Čak se neki i 
previše trude oko izgleda i uređivanja. Čak i 
vjernici veće značenje daju vanjskom                   
uređivanju i uljepšavanju. Što je neka kuća 
ljepša i izvana bogatija, to je veći izazov za 
provalnike. Ako u kući nitko ne obitava, lako 
ju je oštetiti i razoriti. To znači, ako je duša 
prazna jer u njoj ne prebiva Bog, onda će taj  

neispunjeni prostor rado naseliti razni           
oblici ljudskog grijeha uključujući oholost i 
nered. Kao što neobrađeno polje zarasta u 
korov, tako i prazna kuća propada. Tako se 
događa i s dušom u kojoj ne prebiva Bog i u 
kojoj nema zahvalnosti i čežnje za njime. 
Nemoj reći: »ja mogu sve sam, meni nitko 
ne treba, mogu raditi što hoću«. Čuj poziv 
na početku ove korizme: »Ne iskušavaj 
Gospodina Boga svojega.« Čak i ne moraju 
doći profesionalni provalnici. Kada u kući 
nitko ne živi, u nju se zavlače termiti i    
glodavci, a na zidove se hvata plijesan. I 
kod onih koji se trude i drže da su dobri 
vjernici može se zavući crv sumnje i               
razdora. To se osjeti kad ne moliš nekoliko 
dana. Ili kad propustiš dvije nedjeljne mise. 
Najteže je pomiriti se s prvom psovkom. A 
onda krene. Napast se najbolje vidi onda 
kad odlučiš biti bolji, kad odlučiš napraviti 
nešto dobro. Namjeravaš izmoliti krunicu, a 
ono na televiziji zanimljiva emisija. I ne 
ostane samo na tome. Na početku korizme 
mnogi stvore neku odluku. Neki se odreknu 
alkohola. Uspješno se odupiru toj napasti 
samo jedno vrijeme. Možda čak i do kraja 
korizme. Očisti se organizam, poprave se 
odnosi, ali nije se stvorio prostor za Boga. 
Misli da je uspio svojim snagama i onda 
oholost ispuniti taj prazan prostor, a ne 
Bog. I nakon korizme, s tim čovjekom, 
bude gore nego prije. Nije grijeh ići                
zadivljen kroz život i cijeniti lijepe stvari, 
ali one nisu važnije od bratske ljubavi.  
Naše klanjanje može biti lažno štovanje. 
Crkve su potrebne, i kipovi i orgulje, i             
obredi i caritas i dobra djela. Nažalost, i 
molitve, i obredi, i običaji mogu biti samo 
prazna tradicija. U tome je i bitna razlika 
između Boga i đavla Bog je ljubav koja se 
ljudima stavlja na služenje zbog njihovih 
potreba. Đavao je, pak, moć koja ljudima 
gospoduje zbog vlastitih interesa i koristi. 
Neka nam dobra djela budu akcijska      
ponuda, samo u korizmi, samo pred Uskrs. 
Izgradimo u sebi nešto trajno. Nastojmo 
davati prednost drugima, a posebno                   
duhovnim dobrima. Čistu dušu neka              
nastani čisti Duh. Budimo ponizni pred 
Gospodinom i u svemu mu zahvaljujmo. 

23. veljača – 1. ožujak 2026 

I. Korizmena  
Nedjelja - Čista 

(184/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE:  Prvo čitanje: Post 2,7-9; 3,1-7; Psalam: Ps 
51,3-4.5-6a.12-14.17; Drugo čitanje: Rim 5,12-19; Evanđelje: Mt 4,1-11 

Slično tome, naše župe, obitelji, crkvene skupine i redovničke zajednice pozvane su u korizmi            
poduzeti zajednički hod, u kojem će slušanje Božje riječi i vapaja siromahâ i Zemlje postati oblik 
zajedničkog života, a post temelj istinske pokore. U tom svjetlu, obraćenje se ne odnosi samo na 
savjest pojedinca, već i na stil odnosâ, kvalitetu dijaloga i sposobnost da se uhvatimo u koštac sa 

izazovima koje stvarnost stavlja pred nas i da prepoznamo što uistinu vodi naše želje, bilo u našim 
crkvenim zajednicama, bilo u svijetu u cjelini, žednom pravde i pomirenja. Predragi, molimo za 

milost korizme koja će naše uho učiniti pozornijim prema Bogu i najmanjima među nama. Molimo 
za snagu posta koji se proteže i na jezik, kako bi bilo manje riječi koje bole, a više prostora pripalo 
glasovima drugoga. Nastojmo oko toga da naše zajednice budu mjesta gdje će vapaj onih koji pate 
biti dobrodošao, a slušanje rađati putove oslobođenja, kako bismo spremnije i revnije pridonosili 

izgradnji civilizacije ljubavi. Od srca blagoslivljam vas i vaš korizmeni hod.                                               
(papa Lav XIV. Korizmena poruka; „Slušati i postiti. Korizma kao vrijeme obraćenja“.) 



RASPORED SVETIH MISA 

23. P - sv. Polikarp, 
Romana; Lev 19,1-
2.11-18; Ps 19,8-10.15; 
Mt 25,31-46 

17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
               + Manuel Bendelja 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
               + Željka Šalamon, ob. Šalamon i ob. Triplat 

24. U - Montan,                
Goran; Iz 55,10-11; Ps 
34,4-7.16-19; Mt 6,7-15 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                      Na nakanu 

25. S - Nestorije, 
Cezarije, Donat; Jon 
3,1-10; Ps 51,3-4.12-
13.18-19; Lk 11,29-32 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
           + Josip Đurašin god., ob. Đurašin i ob. Triplat 

26. Č - Aleksandar, 
Dionizije; Est 4,17k; Ps 
138,1-3.7c-8; Mt 7,7-12 

17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                  + Bernarda Vrban 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                  + Ivan Vrtulek 

27. P – Donat, Darko, 
Grgur, Gabrijel; Ez 
18,21-28; Ps 130,1-8; 
Mt 5,20-26 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                  + Franjo Kovaček god. 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Križni Put  

28. S - Roman, Lit. 
Kvatri; 1Iv 1,5 – 2,2; 
Ps 51,3-6a; Lk 7,36-50 

17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                  + Andrija Sačer. 
18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 
                  + Tomo Halapija 

1. N - II. Korizmena 
nedjelja - Pačista; 
Post 12,1-4a; Ps 33,4-
5.18-20.22; 2Tim 1,8b-
10; Mt 17,1-9; “Lice 
mu zasja kao sunce.” 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                 + Milan god. i Agata Šafarek, ob. Mustač,  
                    ob. Šafarek i ob. Kranjec 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                 + pok. iz Limene Glazbe Friščić i Habek 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
17.00 - Pobožnost Križnog Puta 

U PUSTINJI SUSRESTI BOGA 
U vrlo dramatičnoj sceni kušnje uglavnom se zanemaruje tako utješnu rečenicu da su 
naposljetku došli anđeli i služili Isusu. Bog nikada ne ostavlja čovjeka samog u kušnji. 

Pustinja je mjesto demona i stoga izaziva strah, ali je isto tako i mjesto susreta s 
Bogom. Ovdje mi pada na um jedno divno mjesto iz Hošeine knjige gdje Bog svom 

narodu zamjera stoje raskinuo savez ljubavi s njime. On usprkos svemu žali ostati Bog 
milosti i iznova pridobiti narod koji ljubi, i to upravo u pustinji. »Stoga čuje, evo, 
primamiti, odvesti je u pustinju i njenu progovorit’ srcu« (Hoš 2,16). Pustinja je u 
višestruku pogledu postala mjesto Božjega pojavljivanja. Trebali bismo je u ovih 

četrdeset dana potražiti budna srca s nadom da ćemo ondje susresti Boga koji nas 
iznova hoće »primamiti«.(Helmut Krätzl, Ali Bog je drukčiji) 

OSNOVNE SMJERNICE KOJE SE TIČU 
LITURGIJSKIH SLAVLJA U                           

KORIZMENO VRIJEME!                                                                     
Na svetkovine i blagdane, kao i u osobitim 
slavljima govori se “Slava”! Otpjev prije 
evanđelja “Aleluja” se izostavlja sve do 

uskrsnog bdijenja. Umjesto njega govori 
se: “Slava tebi Kriste, kralju vječne slave”!                                                                       
Ako se ženidba slavi u korizmi, mladence 

treba upozoriti da se ne zaboravi                         
pokornički značaj korizmenog vremena, te 

da se uzdrže od pompoznog slavlja!                                                    
U našoj biskupiji zabranjuje se vjenčanje 
na Veliki Četvrtak, Veliki Petak, Veliku 

Subotu i na Uskrs. 

Korizma, vrijeme približavanja Gospodinu »Ali sada - riječ je Gospodnja - vratite se k meni 
svim srcem svojim: posteć’, plačuć’ i kukajuć’. Razderite srca, a ne halje svoje! Vratite se 

Gospodinu bogu svome, jer on je nježnost sama i milosrđe…« Gospodin nas želi odvojiti od 
zemaljskih stvari kako bismo se obratili njemu; želi da napustimo grijeh, koji uništava i ubija te 

da se vratimo izvoru života i radosti. Sam Isus Krist najuzvišenija je milost u čitavoj Korizmi. 
On se sam pojavljuje pred nama u divnoj jednostavnosti evanđelja. Vrijeme je da svatko od nas 

osjeti kako ga Krist potiče. Započinje Korizma, smatrajmo je vremenom promjene i nade. Hodočašće MB Lurdskoj u Lurd (Francuska) 
Dragi župljani! Naša župa i Udruga Obrtnika i 

Zanatlija iz Malog Bukovca Organiziramo  
Hodočašće i studijsko Putovanje u Lurd i to od 

22. 6.  pa do 26. 6. ove godine. Pohodili bi              
Marijansko svetište MB Lurdske - Lurd, te 

ostala mjesta. Putuje se autobusom do Venecije 
a zatim avionom do Toulusa u francuskoj.  
Cijena aranžmana je 880 eura po osobi.               

Prijaviti se možete kod župnika ili gospođe  
Marije Marković Repić. Po prijavi molim              
uplatiti 250 eura akontacije! A sve ostale            

informacije imate u programu hodočašća! 

Dragi mladi, Pozivamo Vas da se priključite 
26. po redu Križnom putu mladih (KPM) naše  

biskupije koji će se održati 21. i 22. ožujka 
2026. u Međimurju. Početak je u Goričanu, 

noćenje je u Svetoj Mariji, a završavamo              
svetom misom u Kotoribi u 18 sati. Sudjelovati 
mogu krizmanici i mladi do 35 godina. Za više 

informacije i samu prijavu možete se javiti         
župniku, dekanatskom animatoru ili                       

jednostavno prijaviti se skeniranjem QR koda 
koji se nalazi na plakatu. Prijave traju do               

četvrtka 12. ožujka. Zapratite se i društvene 
mreže Mladi Varaždinske biskupije. 

Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao             
iskuša. Pustinja je uvijek mjesto osame i                
susreta s Bogom. I Mojsije se susreće s             

Bogom u pustinji. Ondje nema ometajućih 
čimbenika, nema svih onih zvukova i                 

šumova koji nas rastresaju. U osami čovjek 
osluškuje samo Božji glas. No, istodobno se 
u pustinji pojavljuje i kušnja; pojavljuje se 
strah. Više nema onih sigurnosti na koje 

smo navikli. Zbog toga se situacija u pustinji 
dramatično zaoštrava za onoga tko traži   

Boga: što je viši uspon, to je dublji mogući 
pad i silazak. Jer kada čovjek gladuje i žeđa, 

kada ga obuzimaju osjećaji osamljenosti, 
lako postaje podložan nagovaranjima Zloga. 

To je unutarnja borba koja počinje                      
razmišljanjem: „Ja sam ipak lud; što ja   

zapravo radim ovdje? Zašto sam napustio 
sigurno okruženje grada?“ Dakle, ovdje se 

oštro očituje naličje traženja Boga i susreta s 
Bogom. Iskušavanje Isusa događa se upravo 

u takvoj situaciji. Đavao se nada da će ga 
odvratiti od njegova poslanja i posvemašnje 

predanosti Bogu.                                               
(Gerhard Ludwig Müller, Bog i njegova povijest) 

Kroz čitavo korizmeno vrijeme nakon              
pretvorbe u euharistijskom slavlju na                 

svećenikov poklik Tajna vjere odgovaramo              

zazivom: “Spasi nas, Spasitelju svijeta, koji 
si nas svojim križem i uskrsnućem                   

oslobodio!” 

U Isusovim kušnjama možemo prepoznati put 
kojim se kreće svaki čovjek koji javno                

nastupa i djeluje u ovome svijetu. Čovjek kroz 
kušnje vlastite čovječnosti mora neminovno proći, 
ali ostaje pitanje kako te kušnje pobijediti i ostati 

čovjek. U današnjoj kulturi i civilizaciji nisu         
zapravo u pitanju samo pojedinačne vrijednosti, 

nego je u pitanju čovjek. Čovjek je u svojoj              
čovječnosti, u svome ljudstvu, zapravo uvijek na 

kušnji!                                                             

Via Crucis - Križni put 
Kroz korizmeno vrijeme pobožnost                  

križnog puta bit će petkom zajedno sa Sv. 
Misom u 18.00 sati i nedjeljom poslije                

podne u 17.00 sati u Župnoj crkvi! Po našim 
kapelama po dogovoru! 

Sve Vas od srca pozivam da iskoristimo ovo  
milosno sveto vrijeme korizme! 

VJERONAUK 

Utorak 24. II. u 16.00 - 7. razred 
Srijeda 25. II. u 16.00 - 3. razred 
Petak 27. II. u 16.00 - 8. razred 

Vjeronauk će biti u župnoj crkvi! Molim            
vjeroučenike da dolaze na vjeronauk!                       

Izostanak opravdati! 


